

# 内托上演“帽子戏法” 建业击败长春亚泰 这一胜，来得正是时候

□本报综合报道

在昨晚进行的中国足球超级联赛郑州赛区的比赛中，河南建业队在先失一球的情况下，外援内托上演“帽子戏法”连扳三球，最终以3:2击败去年的中超亚军长春亚泰队，迎来了新赛季的第二场胜利。

本场比赛也是建业队主帅唐

尧东与亚泰队主帅沈祥福的帅位保卫战，两名主帅都因近期球队战绩不佳而陷入信任危机。

第5分钟，亚泰队球员张文钊接队友传球大力抽射，皮球划出一道弧线越过站位靠前的建业队门将曾诚，钻入球门死角，长春亚泰队1:0领先。

第30分钟，建业队球员张璐带球杀入禁区被对方防守球员撞

倒，内托主罚点球将比分扳平。

第56分钟，建业队获前场任意球，李昭楠将球开到后点，内托一头将球砸进网窝，场上比分变成了2:1。

第71分钟，建业队球员徐洋传中，禁区内摆脱防守的内托高高跃起再次头球中的，建业队将比分扩大为3:1。打进这个漂亮的头球后，内托在自己生日这一天完成了

“帽子戏法”。

第80分钟，亚泰队获得点球机会，将比分追成2:3。最终建业队将3:2的比分保持到终场，三连平之后终于迎来本赛季的第二场胜利。

昨日进行的另一场比赛，杭州绿城队以1:0战胜大连实德队。目前建业队积分达到10分，在还有12支球队少赛一轮的情况下，排名从第七上升到第五位。

## 汤尤杯明日开拍

5月7日，中国队选手在训练中。当日，中国羽毛球队在汤尤杯比赛场地进行热身训练。

2010年汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛决赛阶段比赛将于5月9日至16日在马来西亚首都吉隆坡举行。

(新华社发)



**曝南勇案**  
**世界杯期间宣判**  
**获刑至少10年**

□据《东方早报》

据可靠消息，辽宁省高级人民法院已指定铁岭中级人民法院审理原足球运动管理中心主任南勇一案。记者经过多方打探，具体宣判日期并非外界所报道的本月中旬，而是在世界杯期间。

“之所以选择世界杯期间宣判，原因有二：第一是法律程序需要时间；第二就是为了避免不必要的关注，那时候大家都在关注世界杯，这事情自然会被弱化。”一知情人士这样告诉记者。

据了解，南勇案目前处于起诉阶段，并没有移交法院受理。“现在南勇案还没有正式移交法院，还在走程序，即使今天移交法院，也不可能5月开审。”相关人士如此向记者解释。

从目前情况看，南勇将可能以国家公务人员受贿提起公诉。记者翻查了近几年与南勇有相同情况的案件，其中上海市普陀区原区长蔡志强受贿案，上海市第二中级法院最终判决蔡志强大有期徒刑14年，剥夺政治权利3年，处罚金20万；农业部原局级干部杨廷楷受贿案，北京市第一中级人民法院判处杨廷楷有期徒刑11年。

从以上的情况来看，在受贿金额不明的情况下，南勇将至少被判处10年有期徒刑，他将成为“假球案”中获刑最重的人。

**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
——洛阳人的网上家园  
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618